

中共四川文化艺术学院委员会

党建工作简报

党委宣传部

2022 年第 10 期

2022 年 10 月 25 日

聚焦二十大！四川文化艺术学院掀起学习宣传贯彻 党的二十大精神热潮！

10 月 22 日，中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂闭幕。大会结束后，四川文化艺术学院师生通过多种方式方法学习宣传贯彻党的二十大精神。

学校党委副书记、副校长左冬梅：新征程，再出发！中国共产党立志于中华民族的千秋伟业，我们每个人都是参与者和贡献者。习近平总书记强调，青年强，则国家强。作为一名高校教育工作者，要全面贯彻党的教育方针，践行立德树人的初心与使命，严于律己、以身作则，为当代新青年当好引路人，培养坚定不移听党话、跟党走，有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。在建设中国式现代化的征程中放飞梦想，在实现中华民族伟大复兴的奋斗中书写人生华章。

学校党委委员、组织部部长、人力资源部部长赵婷婷：党的第二十次全国代表大会肩负着承前启后、继往开来的伟大使命，为我们接下来的工作指明了方向、提供了根本遵循。在实现第二

个百年奋斗目标的道路上，我们要脚踏实地、阔步前行，主动担当、勇于作为，积极履职尽责，为党育人、为国育才，将党的二十大精神落到实处，以更坚定的决心、更强烈的担当、更扎实的作风为推动学校高质量发展不懈努力。

学校党委委员、马克思主义学院院长陈媛莉：党的二十大为我们接下来做好教育工作，特别是如何做好青年大学生的思想政治工作提出了新希望、新要求，我们要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以深入学习宣传贯彻党的二十大精神为契机，结合本职工作，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，引领全校青年大学生争做理想远大、信念坚定的有志青年，创造属于自己的璀璨人生。

学校艺术设计学院党总支书记、院长孙文忠：新征程上，中国共产党的使命任务就是团结带领全国各族人民以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，这不仅是人口规模巨大的现代化、全体人民共同富裕的现代化，也是物质文明和精神文明相协调的现代化、人与自然和谐共生的现代化、走和平发展道路的现代化。作为画家，我们必须拿起画笔，记录快速发展的历史，描绘伟大的时代变革；作为教育工作者，我们要努力培养适合时代需求的高素质艺术人才，为推进文化自信、自强贡献我们的力量。

学校数字传媒学院院长潘力超：党的十八大以来十年，是以习近平总书记为核心的党中央创造历史伟业的非凡十年。我们要全面贯彻党的教育方针和习近平总书记关于教育的最新论述，紧

密联系学校实际，把握高等艺术教育发展的新机遇，不断深化艺术教育改革，紧密对接地方文化，深化产教融合、校企合作，积极探索出新路子、创出新特色，发挥艺术高校的独特优势，为绵州大地高质量发展蓄势赋能。

民进四川文化艺术学院委员会主委、学校马克思主义学院教师彭荔：作为中国特色社会主义事业的参政者，我深以我的工作、我的事业为荣。我将继续以三尺讲台为“媒”，落实立德树人的根本任务，立足工作岗位，发挥自身专业特长，宣讲好中国共产党的二十大精神，发挥主观能动性，为学校发展建设积极建言献策，坚定信心、同心同德，埋头苦干、奋勇前进，为实现中国式现代化作出力所能及的贡献。

学校音乐舞蹈学院 2019 级音乐表演（器乐）专业学生党员王倩云：心中有信仰，脚下有力量。作为一名青年党员，我要珍惜伟大的时代，认真学习宣传贯彻党的二十大精神，在追求“大我”中找准“小我”的人生目标，努力学习专业知识，为党和国家更加美好的明天贡献更多的青春力量。

学校经济管理学院 2021 级文化产业管理专业学生（入党积极分子）曾美鑫：青春孕育无限希望，青年创造美好明天。习近平总书记始终高度重视青年工作，多次殷切寄语青年，使我备受鼓舞。作为一名入党积极分子，我要认真学习领会党的二十大精神，时刻以一名党员标准严格要求自己，争取早日成为一名合格的共产党员，让青春之光，闪耀在为梦想奋斗的新时代道路上。

发：学校各单位
